
Tisztelt Jelölő Szervezetek! 

 

Hivatalból észlelt közlekedésbiztonságot veszélyeztető rendellenességek kezelésére a 

választási plakátok jogszerű elhelyezése érdekében az alábbi tájékoztatást teszem közzé. 

Az Európai Parlament képviselőinek, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 

valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választásán a választási 

kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart. 

A választási eljárásról szóló 2012. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) határozza meg a 

plakát fogalmát, valamint az elhelyezésének szabályait az alábbiak szerint. 

Plakát a választási falragasz, felirat, szórólap, vetített kép, embléma mérettől és 

hordozóanyagtól függetlenül. 

Plakátot elhelyezni magántulajdonban álló dolgon kizárólag a tulajdonos vagy a bérlő, állami 

vagy önkormányzati tulajdonban lévő dolgon a vagyonkezelői jog gyakorlójának előzetes, 

írásbeli hozzájárulásával lehet. 

Védett műemléki értéken, védett örökségi elemen, az építészeti örökség védett elemén, védett 

természeti területen és értéken, továbbá állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére 

szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos. 

A választási kampányt szolgáló önálló hirdetőberendezés elhelyezésére, valamint az 

óriásplakátok vonatkozásában a közterület-használatról szóló jogszabályokat kell alkalmazni. 

A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és 

károkozás nélkül eltávolítható legyen.  

A fenti korlátozások figyelmen kívül hagyásával, vagy a plakátelhelyezésre vonatkozó bérlői, 

tulajdonosi és vagyonkezelői hozzájárulás meglétének hiányában a plakátelhelyezés sérti a Ve. 

144. § (4)-(6) bekezdéseiben foglaltakat. Jogszabálysértésre hivatkozó kifogás elbírálására 

Szolnok Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága jogosult, melynek kapcsán bírság 

kiszabására is lehetősége van. 

A plakátok elhelyezésénél figyelemmel kell lenni a választási szabályokon túli, egyéb 

vonatkozó jogszabályok, többek között a közlekedési szabályok betartására is. 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) szabályai szerint a 

közúti forgalmi rend kialakításánál különös figyelmet kell fordítani a gyalogos- és kerékpáros 

forgalom biztonságára és – belterületen – a tömegközlekedés zavartalanságára. Fokozottan 

védeni kell a közúti forgalomban résztvevő gyermekeket, időskorúakat, valamint a 

mozgáskorlátozottakat és egyéb testi fogyatékosokat. A gépjárművek közlekedésére szolgáló 

közút területén, a felett és mellett – a közúti jelzőtáblák megtervezésének, alkalmazásának és 

elhelyezésének követelményeiről szóló miniszteri rendeletben meghatározott területen belül – 

nem lehet olyan jel, jelzés, egyéb tárgy és berendezés, amely a közúti jelzésekkel – azok 

alakjával, színével – összetéveszthető, a láthatóságot akadályozza, alkalmas arra, hogy a 

közlekedők figyelmét elterelje, vagy a közlekedés biztonságát egyéb módon veszélyezteti. 
A közút kezelője a hozzájárulása nélkül vagy attól eltérő módon az út területén elhelyezett 

reklámtáblát, reklámhordozót, egyéb reklámcélú berendezést és tájékozódást segítő jelzést 
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megjelenítő reklámcélú eszközt a reklám célú tárgy tulajdonosának, közvilágítási-, villany-, 

telefonoszlop esetében az oszlop tulajdonosának vagy a reklámtábla tulajdonosának költségére 

eltávolíthatja. 

A közúti jelzőtáblák megtervezésének, alkalmazásának és elhelyezésének 

követelményeiről szóló 83/2004. (VI. 4.) GKM rendelet mellékletében foglaltak szerint tilos 

közúti jelzésen, annak tartóelemén, vagy bármely más, a forgalom szabályozására szolgáló 

berendezésen olyan jelet, feliratot vagy tárgyat elhelyezni, amely nem kapcsolódik a szóban 

forgó jelzés vagy berendezés céljához. 

Felhívom a figyelmüket arra, hogy amennyiben a közút kezelője a Kkt.-nak, vagy végrehajtási 

rendeletének nem megfelelően kialakított, vagy e jogszabályok rendelkezéseivel ellentétes 

módon elhelyezett reklám célú berendezést észlel, a reklámtáblák, reklámhordozók és egyéb 

reklám célú berendezések közutak melletti elhelyezésének részletes 

szabályairól szóló 224/2011. (X. 21.) Korm. rendelet szerint intézkedési kötelezettsége áll 

fenn.  E rendelet alkalmazásában reklámcélú berendezésnek minősül a Ve. 144. §-a szerinti 

plakát is. 

Végezetül felhívom a figyelmüket arra is, hogy a kampányidőszak elteltét követően a plakátot 

az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles 

eltávolítani, vagy ennek elmaradása esetén az eltávolítás költségét viselni. 

Fenti szabályok további részletező értelmezésében állok képviselőik szíves rendelkezésére. 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét és tisztelettel kérem Szervezeteiket és a 

választási kampányban Közreműködőiket a kampányidőszak biztonságos, nyugalmas lezajlása 

érdekében valamennyi vonatkozó jogszabályi rendelkezés maradéktalan betartására! 

 

Szolnok, 2024. május 14. 

       Szolnok Megyei Jogú Város 

                  Jegyzője 
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